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 : التمرین الأول

 لكل  mole 1  مزیجا من t = 0 والإیثانول في اللحظة C2H4O2في تجربة لدراسة تفاعل الأسترة إماهة بین حمض الإیثانویك 

. من الحمض والكحول 

      CH3COOH + C2H5OH = CH3COO C2H5 + H2Oتعطى معادلة التفاعل     

: نعایر في درجة حرارة ثابتة الحمض المتبقي من ساعة للأخرى فنحصل على النتائج المسجلة في الجدول التالي 

7 6 5 4 3 2 1 0 t(h) 

0,33 0,33 0,34 0,35 0,39 0,45 0,61 1 n moles 

        n
'
(moles) 

n تمثل عدد مولات الحمض ، nأكمل الجدول أعلاه حیث  -1
.   عدد مولات الأستر '

nأرسم البیان  -2
'
 = f(t) .  1  حیث cm → 1 h ،  1 cm → 0,1 moles.   

  .t = 3 hحدد السرعة الحجمیة في اللحظة  -3

كیف تتغیر سرعة تشكل الأستر مع الزمن وكیف یمكن تسریع التفاعل ؟   -4

: التمرین الثاني

I-  عرف طاقة الربط  ثم أحسب طاقة الربط لكل نویة بالـMev للیورانیوم )U235

92
 وكتلة u 235,149كتلة نواته  ) 

 . u 1,0087 وكتلة النترون u 1,0073البروتون 

II-  تقدر الكتلة بـkg أو  u وكذلك  
C

Mev
2

 u 1 بین أن هذا الأخیر یعبر عن كتلة واستنتج قیمته بالنسبة لـ 

u = 1,66 x 10 1علما أن  
-27

kg  وأن سرعة الضوء C = 3 X 10
8 
m/s.  

   III -  ما وجه التماثل والإختلاف بین زمن نصف التفاعل وزمن نصف العمر ؟

: التمرین الثالث
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0 :أحد تفاعلات انشطار أنویة الیورانیوم المقذوفة بنترون هي- 1          

  . X ، yوازن المعادلة السابقة بإیجاد قیمة  - أ

H
2

1 He
3

2 SrX

94
 Xe

139

54
 U

235

92
 الجسیم 

 uكتلته بـ  235,0134 138,8882 93,8946 3,0160 2,0141

 . NA = 6,023 X 1023آمبیر -تعطى عدد أفوكادرو

 .غ من أنویة الیورانیوم 100إنشطار - إنشطار نواة یورانیوم ، : - أحسب بالجول الطاقة المتحررة من  - ب
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2 :أحد تفاعلات الإلتحام للدیتریوم هي-2                       

. أكمل معادلة الإلتحام النووي للدیتریوم  - أ

.  غ من الدیتریوم 100وكذلك الناتجة عن إلتحام . أحسب الطاقة المتحررة الناتجة عن إلتحام نواتي دیتریوم  - ب

ماذا تستنتج؟  ) 2( ،  ) 1 (قارن النتائج المتحصل علیها بالتفاعلات - أ -3

أي التفاعلین یستعمل لتولید الطاقة صناعیا ؟ ولماذا ؟ -    ب

 .أي التفاعلین أخطر ؟ برر إجابتك -     جـ

 


